

СПОРТИВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ

Длительные новогодние выходные для многих прибайкальцев, которые не привыкли отсиживаться дома, стали еще одним хорошим поводом позаниматься любимыми видами спорта.

Самым ярким и самым зимним, конечно же, стал хоккейный турнир. На ледовой катке районного центра собрались 6 хоккейных сборных, в числе которых были представители Турунтаева (три команды), Ильинки, Татаурова и команда «Мандрик» из Старого Тауурова. Не испугал хоккеистов даже неслабый мороз, хотя, признаться честно, на ледовой площадке было жарко, ведь борьба за призовые места была нешуточной.

В ходе круговых матчей победу одержала сборная села Турунтаево, в которую вошли самые опытные игроки - ветераны районного центра. Серебро, а вместе с ним и второе место завоевала команда «Мандрик». На третьей призовой позиции - молодежная сборная райцентра.

С 6 по 9 января волейбольная сборная Прибайкальского района приняла участие в первом туре республиканского турнира по волейболу среди команд сельских районов, который прошел на спортивных площадках Селенгинска в Кабанском районе.

Надо отметить, что наши спортсмены попали в одну из сильнейших групп турнира. Соперниками прибайкальцев были многократные чемпионы - сборная Закаменска, призеры всех республиканских соревнований

сборные Джиды и Кабанска. Теперь нашим волейболистам остается отыграть во втором туре, который пройдет в поселке Новоильинск Заиграевского района в марте этого года.

Стартовал также и районный турнир 2011 года по волейболу среди женских команд. В первом туре приняли участие восемь сборных района. Среди них сборные Таловского, Ильинского поселений, команда Ильинской спортивной школы, сборная Турунтаевской гимназии, команда «Фортуна» с. Турунтаево, сборные Зырянского и Туркинского поселений, а также сборная курорта «Горячинск».

В результате круговых игр в финал, который состоится в марте, вышли команды Таловки, Ильинской ДЮСШ, гимназии, Зырянска, курорта «Горячинск» и «Фортуна».



Фото Сергея БРЫКОВА

АНОНС

15 января пройдут игры в рамках межрайонной волейбольной лиги. Встречаются женские команды Турунтаевского сельского поселения и п. Селенгинск - в Турунтаевской ДЮСШ, а также Ильинского поселения и с. Шигаево (Кабанский район) - в Ильинской ДЮСШ в 11.00. Игры мужских сборных начнутся в 12 час.30 мин.

НОВЫЙ ГОД для каждого ребенка - это пора чудес и увлекательных приключений. Каждый малыш ждет в эти зимние дни сказку. Задача взрослых - оправдать ожидания и подарить детям волшебство.

Прибайкальский район в первом десятилетии нового века стал знаменит тем, что на его территории появилась особая экономическая зона. С каждым годом растет поток туристов со всех уголков России и из-за рубежа, и имидж района в немалой степени будет формировать те, кто сегодня сидят за школьными партами и ходят в детский сад. Поэтому каждый праздник сегодня должен стать для юных жителей Прибайкалья незабываемым, воспитывающим внутреннюю культуру и уважение к традициям. На это и были рассчитаны новогодние мероприятия, в которых принимали участие наши дети.



В подарок детям - волшебство

САМЫМ ЯРКИМ СОБЫТИЕМ для 60 прибайкальских мальчишек и девчонок стала Новогодняя президентская ёлка, которая прошла в Улан-Удэ 27 и 28 декабря в Городском дворце детско-юношеского творчества. В праздничных мероприятиях приняли участие почти 2 тыс. детей со всей республики - победители районных и республиканских конкурсов, олимпиад, дети участников боевых действий на Кавказе, а также дети из многодетных и малообеспеченных семей.

На сцене обновленного актового зала ГДДЮТ им были

представлены спектакли различных творческих студий. Главной постановкой стала сказка «Как Федот новогоднее чудо искал». После представления Дед Мороз и Снегурочка провели конкурсы для детей, которые завершались традиционным хороводом. Каждый участник президентской елки получил сладкий подарок и открытку с пожеланиями от президента Бурятии Вячеслава Наговицына.

Увлекательную поездку организовали школьникам сел Турка и Горячинск руководители ОАО «Особые экономические

зоны по Бурятии». Прибайкальской районной администрацией была разработана обширная детская новогодняя программа, оплатить которую и вызвались представители акционерного общества. В неё вошли экскурсии по Музею природы Бурятии с новогодней программой «В лесу родилась ёлочка», а также просмотр сказки «Летучий корабль» в исполнении актеров государственного русского драматического театра имени Бестужева.

По окончании спектакля ребята смогли поучаствовать в небольшом представлении у

елки, где обязательным атрибутом были веселые конкурсы и, конечно, подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

Надо сказать, что Государственный русский драматический театр, который, безусловно, является украшением столицы Бурятии, посетили не только школьники Турки и Горячинска. Сказку смогли посмотреть 20 учеников Ильинской школы. Не остались в стороне от этого представления и профсоюз. Организации и учреждения района, входящие в состав профсоюзного комитета, смогли также организовать поездки своих детей на это красочное сказочное представление.

Большим событием для Паши Родионова и Нади Горбуновой стала поездка на Новогоднюю ёлку в Кремль. Они вошли в группу из 72 ребят из Бурятии, которые были отобраны на республиканском конкурсе - одаренные и талантливые дети, победители различных олимпиад и конференций, а также дети из детских домов. Кроме основного мероприятия, в программу пребывания вошли интересные экскурсии по городу и посещение самых знаменитых театров столицы России.

Свою сказку старались подарить детям и в каждой школе. Новогодние представления, культурная программа, игры и подарки от Деда Мороза - всё это и есть самый настоящий Новый год, который для наших детей остается самым любимым и волшебным праздником.

Олег ДАНИЛОВ.

КАК ВЫ ВСТРЕТИЛИ НОВЫЙ ГОД?

Екатерина Горина, с. Итанца:

«Для меня большая часть новогодних праздников, не считая, конечно, самой новогодней ночи, прошла в кругу детей, школьников Прибайкальского района. Начиная со второго января, мы от имени депутата Серёдкина объехали каждую школу района, где приняли участие в новогодних детских мероприятиях. Самое приятное в этом было то, что мы смогли порадовать детей сладкими подарками. Рождественские праздники прошли тоже в большом кругу детей и гостей праздников. Сначала в доме культуры Турунтаево, затем в родном Итанцинском ДК. В общем, отдыхали, но и не забывали об общественной работе, которую вдвойне приятно делать, когда радуются дети».

Павел Добрынин, с. Турунтаево:

«Эти новогодние праздники я со своей семьей и друзьями полностью посвятил, если можно так сказать, природе. Новогодняя ночь традиционно в семье, а уже со второго числа мы приобщались к чистому воздуху, снегу и зимним забавам. Сначала была веселая поездка на лыжную трассу в местность «Белая гора» в селе Кома. Лыжи, санки, лицо в снегу, морозец щиплет нос - всё прошло здорово, весело. Дня через два мы с друзьями пытались попасть на Байкал, в излюбленное место пробиться не смогли - снегом всё завалило, поэтому остановились на трассе, здесь же недалеко в лесу развели костер, наварили чая - всё, как положено в отдыхе на природе. Закончилась эпопея выездом на озеро Колок. Предполагалась рыбалка, но так как рыба почему-то отказывалась клевать на нашу наживку, получились еще один выходной на лоне родных заснеженных просторов. В общем, дома перед телевизором не сидел».

Эльвира Милгадаева, школьница:

«8 января мы от нашей школы-гимназии выезжали в детский дом в Улан-Удэ с благотворительной программой. Перед детьми-сиротами с танцевальными номерами выступили ребята из ансамбля «Фантазия» (руководитель Анна Владимировна Селецкая) и группа наших юных театралов с постановкой «Кошкин дом» (руководитель Татьяна Викторовна Мухина). Я исполняла роль рассказчика. Считаю, что такие благотворительные концерты нужны обязательно, мне кажется, что от них люди становятся добрее».

Татьяна, с.Турка: «В новогодние каникулы отдыхали с мужем дома, у телевизора. А дочка наша, Инга, с группой ребят из Прибайкалья, вылетала в Москву, на Кремлёвскую ёлку. Впечатлений у ребёнка хватит на весь год».

Света Вшивкова, школьница: «Эти каникулы мы провели так, что запомнятся на всю жизнь. В составе делегации из Прибайкальского района я ездила в Москву. Нас было 20 человек, руководителем у нас была Воробьева Ирина Николаевна. Всего же из Бурятии ездило 66 детей. Конечно, впечатлений уйма! Мы были в Кремле, на Красной площади, в цирке братьев Запашных, Храме Нерукотворного Христа Спасителя. Москва - великий город».

Валентина, с. Турунтаево: «Светский новый год, как человек православный, я не отмечаю. На Рождество Христова сходила в храм на всенощную службу, а 7 января разговелась. Новый год встретили со своей семьёй 13 января, хотя он и называется старый Новый год, но по православному Новый год отмечается после Рождества Христова».

